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2024-ES ÁTALAKULÁSI PROGRAM 
Irányelvek 

Az Amare örömmel vezeti be a 2024-es Kyäni Integrációs Programot, hogy támogassa a Kyäni 

Márkapartnereket az Amare kompenzációs tervre és struktúrára való átállás során. 

A részvételre való jogosultság alapja a Kyäni Márkapartner átmeneti rangja a program 

alapidőszakában és a folyamatos teljesítmény a korábban megállapított havi jövedelem 

stabilizálásával, miközben a Kyäni Márkapartner fenntartja és növeli a további pontmennyiséget 

2024-ig és 2025-ig. Ezt a támogatást azoknak szánjuk, akik az üzleti életben részt vesznek, és 

2024-2025-ben bővíteni kívánják Amare üzletüket. 

 
Üdvözöljük az Amare kompenzációs tervben! 

Nagy örömmel üdvözöljük a Kyäni közösséget az Amare-ban, és várakozással tekintünk a közös 

fényes jövőnk elé, ahogy összehangoljuk és jobb mentális wellness és jobb egészséget 

biztosítunk az embereknek szerte a világon. 

Az Amare, mint A Mentális Wellness Cég, büszke arra, hogy a mentális wellness mozgalom élére 

állhat egyedülálló, klinikailag validált és díjnyertes termékeinkkel, amelyek segítenek a 

boldogságra való törekvés megkönnyítésében. Izgatottan várjuk, hogy velünk tartson ezen az 

úton, és vezetői csapatunk elkötelezett az Ön személyes és szakmai sikereinek támogatása 

mellett. 

 
Ki jogosult erre az integrációs programra? 

Ahhoz, hogy jogosult legyen erre a támogatásra, a Kyäni márkapartnernek jó hírnévvel kell 

rendelkeznie. A jó hírnévre való jogosultsághoz és a jó hírnév fenntartásához a következő 

követelményeknek kell megfelelnie: 

• Ahhoz, hogy jogosult legyen, a márkapartnernek az átmeneti hónapot megelőző 

négy hónapban a Kyäni kompenzációs tervben Sapphire-ként kell fizetést kapnia. 

Például Olaszország, Magyarország, Románia és Írország esetében, amelyek 

2024 szeptemberében állnak át, az átlagkereset vagy „célösszeg” 2024 májusa és 

augusztusa között kerül kiszámításra. Azok, akiknek az átmeneti rangja kevesebb, 

mint az arany fokozat, nem lesznek részei az integrációnak.  

• A jogosultság fenntartásához az integrációs program minden hónapjában 

teljesítse az alábbi tevékenységek egyikét: 

1. Teljesítse az Amare Focus on 5 egyik hónapját az előző negyedévben. 

vagy 

2. Teljesítse az Amare Me & 3 (új vagy megtartás) programot a folyó hónapban. 

vagy 

3. Tartsa fenn az Amare rangkövetelményeken alapuló fizetett rangját, amely 
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havonta legfeljebb 1 szinttel alacsonyabb az átmeneti rangjánál. 

 

Milyen szintű támogatásra vagyok jogosult? 

A kapott támogatás összegét a jogosult márkapartner által az átmeneti hónapot megelőző négy 

hónapban elért jövedelmek átlagának kiszámításával határozzák meg. Például Olaszország, 

Magyarország, Románia és Írország esetében, amelyek 2024 szeptemberében állnak át, az 

átlagkereset vagy „célzott összeg” a 2024 májusa és augusztusa közötti időszakban kerül 

kiszámításra. Az ezen időszak alatt a Kyani Car Programból származó kifizetések 

beleszámítanak a célösszegbe, de az akciókból és rangbónuszokból származó kifizetések nem 

számítanak bele a célösszegbe. Ezt a továbbiakban „célösszegnek” nevezzük. A támogatás a 

rendszeres jutalékokon felül kerül kifizetésre, a célzott összeg erejéig. A kifizetések minden 

hónap 20. napján vagy azt követően történnek.  

A Leader (Ruby) és a felette lévő átmeneti rangok 12 hónapig jogosultak. Az Arany (Zafír) 

átmeneti rang 6 hónapig jogosult. 

 
Mit jelent a „célzott OV” és a „célzott OLL”? 

A támogatás a márkapartner célzott szervezeti volumenéhez (OV) és a legnagyobb lábon kívüli 

volumenhez (OLL) viszonyított teljesítménye alapján a megcélzott összegig feltöltésre kerül.  

A megcélzott OV a márkapartner OV-jának átlaga az átmeneti hónapot megelőző négy 

hónapban. Például Olaszország, Magyarország, Románia és Írország esetében, amelyek 2024 

szeptemberében állnak át, a célzott OV-t a 2024. május-augusztusi időszak átlaga alapján 

számítják ki. A megcélzott OLL a márkapartner számára az Amare kompenzációs terv alapján az 

átmenet rangsorára vonatkozó OLL. Például, ha egy márkapartner átmeneti rangja gyémánt, 

akkor az OLL követelménye 37 500 lesz az Amare kompenzációs tervben meghatározottak 

szerint. 

A szervezeti volumenre (OV) és a legnagyobb lábon kívüli volumenre (OLL) vonatkozó 
mennyiségi követelmények: 

• Az 1. hónapban érje el mindkét OV / OLL 70%-át vagy annál nagyobbat, VAGY 

teljesítse az átmeneti rang teljes követelményeit: A megcélzott összeg 100%-át 

kapja meg. 

• A 2-3. hónapban érje el mindkét OV / OLL 80%-át vagy annál többet, VAGY 

teljesítse az átmeneti rang teljes követelményeit: A megcélzott összeg 100%-át 

kapja meg. 

o Érje el a 70-79%-ot (az OV és OLL százalékos átlaga alapján): A 2-3. hónapban a 

megcélzott összeg pontosan elért %-ának megfelelő összeget kap. 

• A 4-6. hónapban érje el az OV / OLL 85%-át vagy annál nagyobb arányt, VAGY 

teljesítse az átmeneti rang teljes követelményeit: A megcélzott összeg 100%-át 

kapja meg. 

o 75-84% elérése (az OV és OLL százalékos átlaga alapján): A 4-6. hónapban a 

célösszeg pontosan elért %-ának megfelelő összeget kapja. 
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• A 7-9. hónapban érje el az OV / OLL 90%-át vagy annál nagyobb arányt, VAGY 

teljesítse az átmeneti rang teljes követelményeit: A megcélzott összeg 100%-át 

kapja meg. 

o Eléri a 80-89%-ot (az OV és az OLL százalékos átlaga alapján): A 4-6. hónapban 

a megcélzott összeg pontosan elért %-ának megfelelő összeget kap. 

• A 10-12. hónapban érje el mind az OV / OLL 95%-át vagy annál nagyobb arányt, 

VAGY teljesítse az átmeneti rang teljes követelményeit: A megcélzott összeg 

100%-át kapja meg. 

o Eléri a 85-94%-ot (az OV és OLL százalékos átlaga alapján): A 4-6. hónapban a 

megcélzott összeg pontosan elért %-ának megfelelő összeget kap. 

 

Mit jelent az „átmeneti rangsor”? 
A Kyani Integrációs Programban részt vevő Márkapartnerek az átmeneti hónapot megelőző 
tizenkét hónapos bázisidőszak legmagasabb Kyäni rangján lépnek át az ennek megfelelő Amare 
rangra. Például Olaszország, Magyarország, Románia és Írország esetében, amely 2024 
szeptemberében áll át, az átmeneti rangot a 2023 szeptembere és 2024 augusztusa közötti 
legmagasabb rang alapján számítják ki. A Love Your Journey (vagy az azt követő programok), a 
Path to Paradise és a Minimum Monthly Rewards (MMR) minden márkapartner esetében ezen az 
átmeneti rangon alapul, beleértve azokat is, akik a Leader / Ruby rangnál alacsonyabb ranggal 
lépnek át.  
 

Mi fog történni a Kyäni Lifetime rangommal? 
Az Amare a márkapartnereket az előző 12 hónapban elért legmagasabb rangsor alapján ismeri el. 
Az átállással a márkapartnereket az első 12 hónapban a Kyäni élethosszig tartó rangjuk alapján 
ismerjük el. A 12 hónap végén a Kyäni márkapartnerek teljes mértékben integrálódnak az Amare 
rangelismerési folyamatába. 
 

   Egyéb feltételek 

• A márkapartnernek 100 PV-vel kell aktívnak lennie az adott hónapban ahhoz, hogy 

jutalékot vagy a Kyäni Integrációs Program kifizetését megkapja.  

• A programba beszámító új ügyfeleknek és márkapartnereknek más márkapartnerektől 

eltérő e-mail címmel, telefonszámmal és adóazonosító számmal (TIN) kell rendelkezniük. 

Ez a lista nem teljes körű, és a duplikált számlák eseti alapon és az Amare belátása szerint 

azonosíthatók. A duplikált fiókok nem számítanak bele ebbe a minősítésbe. 

• Az Amare havi jutalékok teljes összege az adott hónapban szerzett havi jutalékok és a heti 

jutalékok összeadásával kerül kiszámításra, amennyiben a hét kezdete az adott hónapban 

kezdődik. Az adott héten szerzett teljes jutalék beleszámít a havi keresetbe. Például a 

februári kereset a február hó végi keresetből, valamint a február 4., 11., 18. és 25. heti 

jutalékokból származó keresetből tevődik össze.  

• A teljes részleteket lásd az Amare kompenzációs terv feltételeiben. 
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• Az Amare fenntartja a jogot, hogy a programot teljes egészében, bármikor és bármilyen 

okból, az Amare kizárólagos és abszolút belátása szerint módosítsa, módosítsa vagy 

megszüntesse, akár a márkapartnerrel való közvetlen közléssel, akár a vállalat hivatalos 

kiadványaiban történő bejelentéssel. 

• A Kyäni Integrációs Program keretében történő kifizetés feltétele a márkapartner 

jelentkezési megállapodása és az Amare márkapartner jelentkezési megállapodásának 

elfogadása, amely tartalmazza az Amare irányelveit és eljárásait, valamint a kompenzációs 

tervet, ellenkező esetben a jutalékok visszatarthatók az elfogadásig. 

• Az Amare fenntartja a jogot, hogy megszüntesse a márkapartnereknek a program 

keretében történő kifizetéseket, ha az Amare saját kizárólagos és abszolút belátása szerint 

úgy ítéli meg, hogy a Márkapartner megsértette az Amare Márkapartneri jelentkezési 

megállapodás vagy az Amare irányelvek és eljárások bármelyik feltételét. 

• A program keretében márkapartnerként Ön köteles részt venni az Amare által szponzorált 

vállalati rendezvényeken. 


